
Tabela 5. Wyniki badania nadzorczego uchwał rad jednostek samorządu terytorialnego oraz zgromadzeń związków międzygminnych i związków powiatów w sprawie absolutorium w 2006 roku

nieważne

w części

14 : 3

%

nieważne 

w całości

16 : 3

%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19

1993     - ogółem 
1) 60 33 55,0 27 45,0 1 1,7 5 8,3 15 25,0 2) 2) 2)

z tego:  - udzielenie 2) 2) 2)

             - nieudzielenie 60 33 55,0 27 45,0 1 1,7 5 8,3 15 25,0 2) 2) 2)

2005     - ogółem 2 915 2 881 98,8 34 1,2 8 0,3 3 0,1 23 0,8 23 0,8

z tego:  - udzielenie 2 884 2 867 99,4 17 0,6 6 0,2 3 0,1 8 0,3 8 0,3

              - nieudzielenie 31 14 45,2 17 54,8 2 6,5 15 48,4 15 48,4

2006     - ogółem 138 136 98,6 2 1,4 1 0,7 1 0,7 1 0,7

z tego:  - udzielenie 136 135 99,3 1 0,7 1 0,7

              - nieudzielenie 2 1 50,0 1 50,0 1 50,0 1 50,0

gminy

              - ogółem 115 113 98,3 2 1,7 1 0,9 1 0,9 1 0,9

z tego:  - udzielenie 113 112 99,1 1 0,9 1 0,9

              - nieudzielenie 2 1 50,0 1 50,0 1 50,0 1 50,0

powiaty

              - ogółem 13 13 100,0

z tego:  - udzielenie 13 13 100,0

              - nieudzielenie

miasta na prawach powiatu

              - ogółem 2 2 100,0

z tego:  - udzielenie 2 2 100,0

              - nieudzielenie

samorządy województw

              - ogółem 1 1 100,0

z tego:  - udzielenie 1 1 100,0

              - nieudzielenie

związki międzygminne

              - ogółem 7 7 100,0

z tego:  - udzielenie 7 7 100,0

              - nieudzielenie

związki powiatów

              - ogółem

z tego:  - udzielenie

              - nieudzielenie

1)
 dotyczy również sejmików samorządowych

2)
 brak danych

3) 
dotyczy np. uchwał z naruszeniem prawa bez stwierdzania nieważności

Lp. LATA

Liczba

zbadanych

uchwał
(kol.4+6)

bez

naruszenia

prawa

3.

z tego :

12 : 3

%

z tego:

1.

2.

8 : 3

%

wszczęte

postępo-

wania

umorzono

10 : 3

%
nieważne
(kol.14+16)

inne

rozstrzyg-

nięcia
3)

18 : 3

%

Wyniki postępowania nadzorczego

z tego:

4 : 3

%

z

narusze-

niem

prawa
(kol.8+10+12+18)

6 : 3

%
z nieistotnym

naruszeniem

prawa


